Comune di Ozzano dell'Emilia (BO)

Richiesta risarcimento danni al Comune

Oggetto	Richiesta risarcimento danni al Comune
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Economato e provveditorato - ufficio di staff Al 3º piano del Palazzo Municipale, via Repubblica, 10 Responsabile: Ing. Chiara De Plato Tel: 051791343 - 308 - 395 EMail: economato@comune.ozzano.bo.it
Nome Responsabile Procedimento	Chiara DE Plato Telefono: 051-791371 EMail: chiara.deplato@comune.ozzano.bo.it
Descrizione	Chiunque ritenga di aver subito un danno a cose e/o persone la cui responsabilità è attribuibile al Comune di Ozzano dell'Emilia, può presentare una richiesta di risarcimento danni
Ufficio provvedimento finale	Economato e provveditorato - ufficio di staff Al 3º piano del Palazzo Municipale, via Repubblica, 10 Responsabile: Ing. Chiara De Plato Tel: 051791343 - 308 - 395 EMail: economato@comune.ozzano.bo.it
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Economato e provveditorato - ufficio di staff Al 3º piano del Palazzo Municipale, via Repubblica, 10 Responsabile: Ing. Chiara De Plato Tel: 051791343 - 308 - 395 EMail: economato@comune.ozzano.bo.it
Termine	La tempistica dipende dalla complessità, dall'entità e dalla tipologia del danno
Silenzio Assenso	no
Strumenti di Tutela	Tutela amministrativa e giurisdizionale - si rinvia a quanto previsto dagli artt. 77 e seguenti del gdpr relativo alla protezione delle persone fisiche, con riguardo al trattamento dei dati personali, dagli artt. 37 e seguenti della direttiva polizia relativa alla protezione delle persone fisiche
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	Chiara DE Plato Telefono: 051-791371 EMail: chiara.deplato@comune.ozzano.bo.it
Documenti	Documentazione obbligatoria: modulo istanza fotografie fatture, nominativi e dichiarazioni di testimoni e qualsiasi altro documento si ritenga possa essere utile ai fini probatori. Documento di identità

Comune di Ozzano dell'Emilia (BO) Via della Repubblica 10 - 40064 Ozzano dell'Emilia (BO) - Italy

Tel. (+39)051.791333

Codice Fiscale: 00573110376 - Partita IVA: 00516181203

EMail: <u>urp@comune.ozzano.bo.it</u>

PEC: comune.ozzano@cert.provincia.bo.it Web: https://www.comune.ozzano.bo.it